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FONDO  ESCOLAR

Notas  Aclaratorias

En virtud de las distintas consultas que se plantearan en relación al Fondo Escolar creado por Resolución N° 1174/14, en la reunión llevada a cabo con los Secretarios Técnicos de los Consejos Escolares la semana próxima pasada, se entiende conveniente difundir a los Consejos Escolares y Responsables de Establecimientos Educativos, lo siguiente:

· En cumplimiento con lo establecido en los artículos 3° y 4° de la Resolución N° 1174/14 y su Instructivo, habrá durante el presente ejercicio otra distribución de recursos a los Consejos Escolares y entrega de fondos a Establecimientos Educativos.

· Por otra parte conforme los lineamientos del instructivo de la citada Resolución, no resulta necesario exigir la presentación de pólizas de seguro de caución a las contratistas de los trabajos que se pueden atender con el Fondo Escolar, cuyo detalle obra en el artículo 5° de la Resolución N° 1174/14 y en el Contenido 2 de su Instructivo.
· Con respecto a la dificultad de emitir cheques cruzados a favor de la Directora/Vice, en el marco del Fondo Escolar, ante consulta realizada al Tribunal de Cuentas, es opinión del mismo, que tratándose de Directoras de establecimientos educativos, basta con que los cheques sean emitidos sólo con la cláusula NO A LA ORDEN, dado que el cruzamiento es exigido para el pago a proveedores y contratistas.
La Plata, 6 de Octubre de 2014
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